[IprbOaBiicHUE

ITO HACTAM




AONOAHM KaXKAYIO CYMMY CAaraeMbIM TaK, YTOObI 3HaYeHUe CyMMbl
paBHsAOCb | 0. 3anuwmn AencTBua CAOXKeHMS B TETPaAb.

5+5 8 + 2
103 |
7+H4| = 719 =
10 4] + 6 = 10

6+ =50 3+ =
10 2] + 5 =10




PaccMoTpu NpeAAOXKeHHbIM crocob cAOXKeHMUS, OObSACHM ero U 3anuiln B TETPaAb.
7+5=7+(3 +2)=(7+3)+2=10+
= |2

Kak Tbl AyMaellb, NOYEMY YMUCAO S
ObIAO NPEACTABAEHO B BUAE

cymmbl 3 + 2! HYem yaobHO Takoe
NpeACTaBAEHME YMCAA 57




Takoe npeAcTaBAeHUE YMCAQ
Ha3biBaeTca PASAOAEHUEM

HA YAOBHbBIE CAAI AEMBbIE,
a TAaKOM CNocob CAOXKeHUS —
[TPUBABAEHWUE 10O
HACTAM.




AONOAHM 3annCb TaK, YTOObI 3HaYeHNEe CYMMbI
OGbIAO HaAEHO cnocoboM NpubaBAEHUA MO YacTAM

C Pa3AOXKEHMEM Ha YAOOHble cAaraemble. 3anumLum
AENCTBUE CAOXKEHUSA B TETPaAb.

4+8=4+6 +2)=|6+ I

2 = 0 2




PaccmoTpu cxemy, cooTBeTCTBYIOWYIO CyMMme 8 + 5.
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B BuAE CYMMbI KaKMX YMCEA MPEACTABAEHO YMUCAO 5!
3anum AEMCTBUE CAOXKEHMUS B TETPaAb.

8+5=8+(2(3 )=2F 3){1[0= (3]

== —




BbluncAM 3HaYEeHME KaXKAOM CyMMbl cnocobom npubaBAaeHUs Mo
yacTaM. MoxKellb BOCNOAb30BaTbLCA CXEMAMM.
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7+7 =B+ D)+ L L R{ =10
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3anuwmn B TeTpaab cymmbl: 4 + 7; 3 + 9; 8 + 4. Bbiuncan 3HaveHus
3TUX CYMM CrocoboM npmbaBAEHMSA MO HYaCTAM C Pa3AOXKEHUEM
Ha YAOOHble caaraemblie. CAeAalt COOTBETCTBYIOLLME 3aMUCH.

4+7 4+ (6+1)=(4+6)+1=10+|
349 34(7+2)=(3+7)+2=10+2

= =2
8+4 8+ (2+2)=(8+2)+2=10+2
= =2



4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




